
Compte-rendu du conseil d’école de Bailleau l’Evêque du 16 juin 2023 
 

En présence de : 
L’équipe enseignante : Mmes Balcon, Daguet, Douarre et M. Bouchet, M. Lerin  
L’équipe municipale : M. Barazzutti, M. Morin et Mme Filley 
Les représentantes de parents d’élèves : Mmes Bailly et Jolly  
Future directrice : Mme Pedoux 
Excusées : Mme Chaboche (IEN), Mme Mocques, Mme Nourtier 

 
 
 

1. La vie de l’école 
• Bilan des activités des classes 
- Classes artistiques : les deux semaines artistiques se sont clôturées en beauté lors 

d’une restitution du travail accompli le 7 avril. Beaucoup de parents ont fait le 
déplacement ainsi qu’une vingtaine de personnes âgées de Bailleau. 

- Echanges inter-génarationnels : Les CE1/CE2 se sont rendus à l’Ehpad « Les Jardins de 
Chartres » le 11 avril pour une chasse aux œufs organisée par les résidents. Ils ont 
ensuite chanté des chansons anciennes et traditionnelles puis ils ont partagé un goûter 
avec barbe à papa ! Le 16 mai, les personnes âgées ont été invitées à l’école. Elles ont 
échangé avec les enfants de CE1/CE2 sur l’école d’autrefois et avec les CM2 sur les 
outils d’autrefois. Puis une collation a été partagée. Tout le monde a vraiment apprécié 
cet échange ! 

- -challenge calcul mental pour les CE2/CM1 et les CM2 : Les enfants ont fait 3 
entrainements dans l’année et la finale a eu lieu en mai. Les CM2 sont arrivés 14ème sur 
96. 

- Rallye math’mat :  les élèves de Mme Balcon ont participé à des jeux mathématiques 
proposés par la circonscription. Il se termine avec un travail très intéressant sur les 
solides. 

- Piscine : du 15 mai au 3 juillet, les CP, CE1/CE2 se rendent à la piscine des Vauroux. 
- Sortie HISTOIRE à Chartres pour les CE1/CE2 : le 2 juin, les élèves se sont rendus à la 

cathédrale pour mener une enquête afin de retrouver un voleur. Ils devaient retrouvés 
des indices dans l’édifice. Un pique-nique a ensuite été partagé au parc André Gagnon. 
L’après-midi, les enfants ont visité le musée de l’école. Ils ont pu reconnaître les 
différents objets dont ils avaient parlés avec les gens de l’EHPAD. Et pour finir, ils ont 
écrit à la plume. 

- Sortie triathlon vélo/piscine/course : le 9 juin pour les CE2/CM1 et CM2. Départ le 
matin à vélo pour la piscine des Vauroux, suivi de quelques longueurs dans l’eau. Puis 
pique-nique bien mérité ! Retour à l’école en vélo et course à pied dans le parc de 
Bailleau. 

- Cinéma à Maintenon : le 13 juin, les CE2/CM1 et les CM2 se sont rendus au château de 
Maintenon pour voir Fantastique Mister Fox en stop motion (histoire étudiée en 
classe) et visite du château. 



- Triathlon : le 23 juin pour tous les enfants de l’école, épreuves de course à pied, de 
vélo/trottinette et de tir à l’arc/arbalette. 

- 6 juillet : chemin de la mémoire pour les CE2/CM1, cathédrale, trajet en vélo et musée 
des beaux arts pour les CM2 

- 3 juillet : représentation des CE2/CM1 en cirque et des CM2 en saynètes devant les 
parents. 

- Jeudi 29 juin devant les enfants du DAME et les autres classes : saynètes des CM2 
- 30 juin : sortie arts et culture pour les CE1/CE2 organisée par la FOL au lycée de la 

Saussay. 
- Pique-nique géant : lundi 3 juillet dans le parc pour toute l’école. Mme Filley rappelle 

que chaque famille doit annuler les repas de cantine !! 
 

• La sécurité  
- Dans l’année, trois exercices incendie doivent être réalisés. Celui de septembre s’est 

bien passé. Le deuxième a eu lieu le 10 mars et l’alarme ne s’est pas déclenchée dans 
le bâtiment de M. Boucher et Mme Daguet. La mairie a fait venir un électricien. Le 
dernier exercice a eu lieu le 26 mai. L’alarme du bâtiment des grands était toujours 
défectueuse. 

 
- Le 30 juin de 10h à 16h, nous aurons la visite de l’Inspectrice Santé et Sécurité au 

Travail. Un membre de la mairie est invité. 
 

• Organisation de l’année prochaine 
 
Mme Douarre change d’école l’année prochaine.  
Elle sera remplacée par Mme Ludmilla Pedoux qui est venue se présenter lors du conseil 
d’école. 
M. Lerin change également d’école. 
Mme Claude De Fleurian viendra compléter le temps de travail de la directrice. 
 

Effectifs de l’année prochaine : 
 
PS : 12         MS : 14  GS : 8    CP : 15  CE1 : 14 CE2 : 8 
 CM1 : 13  CM2 : 18 
 
Soit un total de 102 enfants (dont 14 nouveaux élèves). Perte de 7 élèves par rapport à cette 
année. 
 
Les répartitions des élèves dans les classes ne sont pas encore faites. 
 
Le samedi 17 juin, Mme Douarre et Mme Balcon accueilleront les nouvelles familles qui auront 
leurs enfants à l’école à la rentrée. Mme Pedoux propose de se joindre à elles. 
 

 



2. L’école et ses partenaires 
• Bilan de la coopérative scolaire 

 
Dépenses depuis le dernier conseil d’école : 
-achat matériel : 115.98€ 
-spectacle Marie Pétrolette : 200€ 
-sortie cathédrale et musée de l’école : 198€ 
-ligne d’eau des Vauroux (triathlon) : 104.90 
 
Dépenses à venir : 
-classe artistique : 500€ 
-médailles triathlon : 110.90€ 
-sortie La Saussaye : 54€ 
-spectacle Kermesse 1er juillet : 999.09€ 
 
Solde prévisionnel au 7 juillet 2023 : 636.13€ 
 
 

• Echanges avec le collège 
-  Mme Daguet a expliqué les échanges effectués entre sa classe et une classe de 6ème. 

En collaboration avec un professeur de mathématique du collège Jean Macé, les deux 
classes ont fait des jeux mathématiques et un escape game basé sur les maths le 16 
mai. Le 22 juin, la classe de CM2 se rendra au collège. Au programme, jeux 
mathématiques, self, transport scolaire à l’aller pour habituer les enfants. 
 

• Travaux souhaités pendant l’été 
- Le vidéo projecteur dans la classe de Mme Daguet est de plus en plus flou. 
- La porte de l’armoire de M. Bouchet est à réparer 
- Qu’en est-il de l’ordinateur de Mme Daguet qui avait probablement un virus ? 
- Le robinet extérieur est à refixer. 
- Les trous dans la cour sont toujours aussi dangereux. M. Barazzutti répond qu’il a un 

projet de végétalisation de cette partie de la cour. 
- Le couvercle du coffre de rangement des jeux de cour est à refixer. 
- Qu’en est-il de la demande d’eau chaude dans les sanitaires des petits ? M. Barazzutti 

répond qu’un devis est en cours. Il dit aussi que l’eau sera très chaude. Les enseignants 
ne comprennent pas qu’un thermostat ne puisse être installé sur le ballon d’eau 
chaude. 

 
 

3. Questions diverses de la part des représentants des parents d’élèves 
 
Les parents demandent un panneau de signalisation « école » rue du Bois Herbin ainsi que des 
barrières. 



M. Barazzutti répond que des panneaux sont prévus. Pour les barrières, il faudrait qu’elles 
soient amovibles pour permettre l’accès des pompiers.  
Il insiste ensuite sur le fait que les voitures n’ont pas à se garer sur les trottoirs, qu’il y aura 
des verbalisations. Quant aux parkings, ils vont être mis en zone bleue prochainement. 
 
 
 
 

Mme Douarre remercie vivement tous ceux qui lui ont fait confiance durant 
ces 5 années à l’école de Bailleau l’Evêque. Elle en gardera de très jolis 
souvenirs ! 


